

УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Этого и следовало ожидать: после огрубления в № 18 нашей газеты за 29 января 1991 года материала «Инцидент» в редакции было множество звонков. Люди выражали свое мнение, возмущались: кто поведением депутатов, кто действиями милиции. В общем — кто как понял. Конечно же, мы ждали очевидцев. Ибо, на наш взгляд, только они могли высветить все, как было. Но, естественно, мы ошиблись. Нет, свидетели пришли, но оказалось, на одно событие и здесь два видения. К примеру, выдержки из рассказа Жижелевой Тамары Ивановны, работницы орс АНОС: «Я подошла к автобусу, там стояла женщина, которую сотрудник милиции ударил по голове, шапка у нее упала. ...Она стала защищать мужа своего, в это время милиционер ее толкнул, она упала. ...Она рвалась его выручать, когда сотрудники милиции его били. Я видела, что пинали. А он руками защищался, загорячился. ...Мужчина, которого били, сопротивления не оказывал. Я сильно возмутилась. Просила людей помочь, ведь убивают человека. Все возмущались, но помочь, видимо, боялись. Это ужасно, ужасно было смотреть...». Примерно то же самое рассказала и Котельникова Елена Александровна. Зато поступали звонки других очевидцев, которые утверждали обратное. Некоторые намеревались, но так, видимо, и не сумели приехать в

ИНЦИДЕНТ (дубль-2)

редакцию. Тем не менее один свидетель событий все же пришел. Александра Ивановна Козлова, пенсионерка: «...Она хотела пролезть без очереди, так он ее оттолкнул. Она: «козела, за воротник, замахнулась, ударила...». Да, инцидент вызвал большой резонанс в городе. Этим делом заняты и в милиции, и в прокуратуре, и в Совете, и в газете. Потому что это не просто случай. В нем, как в клубок, сплелось множество проблем: и социальных, и правовых.

Из десятков звонков в редакцию родилось множество вопросов, какие хотелось бы задать Юрию Фурсову и Ирине Дудник, тем самым депутатам, попавшим в этот водоворот событий. И разговор состоялся.

Корр.: — Милиционер Зуберев утверждает, что вынуждены были вас задержать при попытке скрыться с места происшествия.

Фурсов: — Это ложь. Нам нечего было бояться. Судите сами. Вместо того, чтобы побыстрее скрыться с места происшествия, Дудник И. И. пошла менять деньги в сбербанк, а я обошел участников конфликта с требованием предъявить документы. Вечером этого же дня мы с Дудник пришли в отделение милиции, но почему-то мы уже никому не были нужны.

Корр.: — Почему же вы сразу отказались проходить медицинское освидетельствование на алкоголь?

Фурсов: — Мягко говоря, это целенаправленное введение в заблуждение общественного мнения. В этот день я дважды прошел медицинское освидетельствование: в первый раз при обращении в травмпункт по поводу нанесения телесных повреждений, второй раз вместе с Дудник И. И. в наркологическом диспансере, куда нас ночью доставили работники милиции. Результаты обследования были отрицательные.

Корр.: — В чем же вы обвиняете сотрудников милиции, выполнявших приказ?

Фурсов: — Представителями правоохранительных органов были превышены служебные полномочия в нарушение прав и интересов наших граждан, охраняемых советским законом.

Искусственно устроена давка у дверей сбербанка и спровоцирован конфликт с посетителями, в результате которого была незаконно задержана и избита беременная женщина, депутат горсовета Дудник И. И. Мне же досталось за то, что я вмешался, пытаюсь пресечь незаконные действия правоохранительных органов.

Дудник: — Вы знаете, происшедшее отнюдь не случайность. Это могло произойти (и думаю, что происходило, да и будет происходить) в любом другом месте, по любому поводу.

Не хотелось бы говорить обо всех работниках милиции одинаково, но некоторые из них счи-

[Окончание на 4-й стр.]

ОБРАЩАЕМСЯ К ДЕПУТАТАМ

В профсоюзный комитет фабрики ремонта и пошива одежды поступают выписки из протоколов по проведению стихийных митингов с подписями работников ателье.

Рабочие протестуют против:

- повышения розничных цен на товары первой необходимости;
- приватизации жилья;
- безработицы;
- плохой экономической обстановки в городе;

— низкого прожиточного уровня.

Приводим выдержку из протоколов такого содержания:

«Мы до предела возмущены неудовлетворительной работой депутатов, которым доверили свою дальнейшую судьбу. Мы надеялись на вас, думали, что вы будете отстаивать интересы рабочих, будете помогать стране выходить из тяжелого положения, а слышим только одни перебранки. В магазине мяса нет, на рынке — 15 рублей, а зарплата 120 рублей. Как прожить?»

Крайне тяжелая обстановка по экологии в городе. Комбинат, заводы нас травят. В ателье «Мечта» 14—15 января отравилось 3 человека, и это только зафиксированные факты. Кто будет возмещать здоровье? Кто будет финансировать фабрику на оплату больничных листов?

На работников фабрики не обращают никакого внимания: жилья нет, ни одного квадратного метра не получили в 1990 году. На получение жилья люди у нас стоят с 1975 года. Продуктами не обеспечивают (речь о дополнительном пайке, как в других организациях города). Нет земельных участков.

Работники фабрики требуют:

- прекращения повышения цен на товары первой необходимости,
- не допускать повышения квартплаты,
- закрыть завод БВК (перепрофилировать),
- обеспечить в ближайшее время всех желающих работников фабрики земельными участками.

По поручению коллектива председатель профкома фабрики ремонта и пошива одежды А. САПЕГА.

© РАБОЧИЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ КТО ПЬЕТ КОФЕ?

Эта встреча не могла не состояться. Мы — на очередном заседании комиссии рабочего контроля при профкоме АНОС. Входит молодая, уверенная в себе женщина, заведующая кафе «Пингвин» Н. С. Соколова. Что привело ее сюда? Да ничего особенного, пустяки. Подумаешь, обсчитали посетителей на какие-то копейки. Ну, не захотела принести официантка кофе или хотя бы чай, несмотря на то, что они были.

Мелочи, скажете вы? А если эта странная история повторится уже не первый раз? А если за столиками сидят ваши дети, которые за себя и постоять-то не смогут? Да, действительно, официантка работает в этом кафе всего 3 месяца — учится. Только вот чему? И под чьим чутким руководством? Все той же Н. С. Соколовой.

На момент проверки контролерам прямо заявили, что заведующей в кафе нет. А оказалось — есть, в собственном кабинете в обществе друзей пьет кофе.

В. МИРОШНИЧЕНКО, Д. КОЧЕДИКОВ.



Зимний досуг.

© ПРИГЛАШАЕМ:

Новый зоомагазин открылся в 12-м микрорайоне, в доме № 11. Свое название — «Живая радуга» — он вполне оправдывает: и интерьер здесь глаз радует, и живность — та, про которую слово «товар» говорить почему-то не хочется. Она весьма красочна: рыбки в больших и малых аквариумах, экзотические тритоны, яркие волнистые попугайчики, канарейки.

Кстати, отремонтировано и оформлено помещение ново-

го магазина прямо-таки в фантастически короткие сроки. Но самое интересное, что создателями, руководителями и продавцами зоомагазина стали всего два человека: Александр Андреев и Владимир Анциферов, любители, знатоки природы, увлеченные аквариумисты.

Это тот самый замечательный случай, когда личный интерес, предприимчивость и общественная необходимость сошлись. Содействие в организации, ремонте помещения

ЖИВАЯ РАДУГА

зоомагазину оказало ЖКУ ПО АНОС.

Магазин удачно расположен в самом центре жилого массива, где много ребятни — основных покупателей.

К тому же оказались Владимир и Александр людьми мастеровыми, имеющими навыки изготовления аквариумов, сачков и прочей необходимой оснастки. В подвальном помещении под магазином планируют они оборудовать мастерские для такой работы, а кроме того, здесь же будут разводить

рыбок и птиц.

Есть уже договоры с поставщиками на поставку птичьего корма и бормаша для рыб, кадрового ореха. А птиц, рыбок магазин покупает у населения по договорным ценам, таким же, впрочем, как и в государственном магазине. Принимают заявки от детских учреждений, школ, ПТУ на организацию живых уголков.

Так что добрая предприимчивость Александра и Владимира идет на пользу городу.

А. МОСИНА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

К сведению депутатов Ангарского городского Совета. Решением президиума срок проведения V сессии Ангарского городского Совета народных депутатов переносится на первую декаду марта 1991 года. Дата и место проведения сессии будут сообщены дополнительно.

14 февраля 1991 года в 16.00 в здании городского Совета проводится День депутата.

По повестке: «О ходе подготовки и вопросах, выносимых на V сессию городского Совета народных депутатов XXI созыва.

ПРЕЗИДИУМ.

